

中山醫學大學59週年校慶 呂克桓校長致賀詞

秘書室

榮譽周董事長、簡監察人、林委員、德島文理大學薛教授、校友總會劉理事長、林榮譽理事長、日本校友會陳會長以及來自海內外的貴賓、校友們、各位老師、各位同學大家好！

首先，我在此代表中山醫學大學暨全體教職員工，熱烈歡迎各位貴賓不遠千里地來參加本校59週年校慶。在這個重要也最值得慶賀的日子，有各位貴賓的參與，讓校園熱鬧非凡、會場蓬華生輝，本人在此表示最崇高的敬意與謝意。



本校自創辦人周汝川博士創校至今邁入59年，經歷創校初期的筆路藍縷，以及多次改制之後，發展成為優質醫學大學，近年來更在周明仁董事長睿智經營、歷任校長領導和全體教職員工努力之下，更加成長茁壯。為了發揚校訓「誠、愛、精、勤」之精神，創校以來即以培養優秀的醫學人才、研究高深的醫學知識為教育目標，同時以提升醫療品質，使國人獲得最佳醫療照護，並且尊重每位病患應有之權益為宗旨，進而使中山醫學大學成為世界一流之醫學教育中心及醫療重鎮。目前在校學生規模約7000人，分屬4個學院、20個學系、21個碩士班、7個碩職班、1個二年制在職專班和6個博士班；專任教師405人(含講座、專案)，職員294人(含研究人員、助教)；附設醫院為醫學中心，病床1,380多床、員工約2,500人，具備了相當完整的醫療體系，也是民眾最信賴也最肯定的醫院。

近期以來，學校陸續通過校務評鑑、TMAC評鑑以及系所評鑑，獲得教育部獎補助款經費亦逐年提升，同時也積極爭取教育部高教深耕計畫經費挹注整體校務的發展及運作。同時為了提供更優質教學與研究空間，利用有限的資源達最大化的價值，目前正在興建的綜合大樓暨停車場將在明年完工，空間規劃包括美食街、商店街、便利商店，及4間國際會議中心；停車空間可以容納汽車800多部，機車3,000多部，及教師研究室等。

本校畢業校友至今有近4萬人，遍及世界各地。秉持創辦人醫人、醫病、醫心的理念，服務社會大眾，深獲各地民眾好評，發光發熱，這是中山醫大的光榮。欣逢本校最重要也是最值得慶祝的生日，本人期望全體同仁能夠齊心協力、辛勤耕耘、努力突破；也期盼校友們的全力支持，姊妹校院們、及各界協助，使中山醫學大學能夠再創高峰，再展榮耀成為台灣學術與醫療重鎮，並邁向世界級卓越優質的醫學大學。

最後祝賀本校校運昌隆，也再次感謝各位貴賓及同仁的蒞臨與祝賀，並祝所有與會貴賓與同仁身體健康、幸福、平安、喜樂，謝謝大家！